Charlas de Aprendizaje OLPC
Charla 9: Webinar Ometepe-Isla Digital
 Fundación Zamora Terán Nicaragua
21 de Marzo, 2012

Resumen 
Esta semana tuvimos como invitado especial a Félix Garrido, Coordinador Educativo en Fundación Zamora Terán.  Félix nos contó sobre el nuevo programa que la Fundación ha inaugurado recientemente en la Isla de Ometepe.  La Fundación se ha puesto como meta este año saturar la isla entregando a sus 5,000 estudiantes de primaria y maestros una computadora XO y ofreciendo 100% conectividad, convirtiéndola en la primera isla digital. En la presentación se explicaron distintas características del programa incluyendo: el plan de formación docente, estadísticas sobre la población beneficiada, y los retos a los que se enfrentan.
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Participantes



1. Claudia Urrea – Boston
2. Melissa Henríquez – Miami
3. David – Miami
4. Felix Garrido– Nicaragua
5. Sandra Barragan– Colombia
6. Andrea – Colombia
7. Aura – Colombia
8. Irma Couretot -  Argentina
9. Jhonny
10. Mariana – México
11. Sdenka – Perú
12. Silvia Kist – Brasil 
13. Martha Jerez
14. Norma Pesqueira
15. Pedro Cuellar – Rwanda
16. Rosa M. Esquivel




Transcripción preguntas

From irma couretot to Everyone (10:44:12 AM): Excelente trabajo!!! Me gustaría conocer cuántas personas trabajan en ésto, voluntarios incluidos...

From Aura Mora to Everyone (10:53:39 AM): Felix, excelente presentación, gracias!
From MelissaHT to Everyone (10:53:48 AM): Muchas gracias felix!
From ANDREAColombia to Everyone (10:54:00 AM): INCREIBLE! EXCELENTE! Gracias  por compartir
From Silvia to Everyone (10:54:47 AM): felicitaciones por la iniciativa Felix

From Aura Mora to Everyone (10:56:04 AM): A la conlusión que llegaron de generar capacidad para el soporte técnico y pedagógico es muy importante para que el proyecto marche bien. ¿Cómo están planeando el desarrollo de capacidad técnica, van a incolucrar a los estudiantes en este proceso?

From Un Nuevo Futuro to Everyone (10:56:12 AM):Gracias por la presentación Félix… Sólo queremos confirmar sobre la disponibilidad del archivo de la presentación

From Sandra to Everyone (10:57:14 AM):Por qué van a usar el método experiencial para hacer las mediciones de impacto? en Vichada tuvimos dificultades para hacer las mediciones con grupos similares, va a usar tambien el método de las diferencias de avance vs. linea base?

From irma couretot to Everyone (11:11:33 AM): Felicitaciones!!!! Muchas gracias por compartir esta hermosa experiencia!!! Lamentablemente me tengo que retirar. Saludos cordiales para todos!!!

From Un Nuevo Futuro to Everyone (11:14:34 AM): Gracias de nuevo; lamentamos retirarnos antes de la finalización, pero debemos de atender otras responsabilidades.

From Aura Mora to Everyone (11:16:10 AM): Por qué llegaron a la conclusión de variar en la metodología de formacion docente, en qué metodologías están pensando?

From Aura Mora to Everyone (11:19:46 AM): si, muy buena reflexión!
From Aura Mora to Everyone (11:23:00 AM): muchas gracias!

