Chat – Mayo 6, 2010

Presentación de los proyectos

Plan Ceibal – Uruguay (http://www.ceibal.edu.uy/)
En Uruguay trabajamos durante la primera etapa que abarcó los años 2007 al 2009 con todos los niños del nivel primario de todo el país y los que por la evolución natural del Plan egresaban hacia la educación media. En la primera etapa de ceibal supuso unas aproximadamente la entrega de unas 390.000 a niños. A esto se sumar las entregadas a los docentes que trabajan con ellos, aproximadamente unos 19.000 maestros.
A partir del 2010 a todos esos niños se le sumarán los de educación inicial en una modalidad especial y los adolescentes de la educación media básica. Modalidad especial  significa que a diferencia del programa de primaria que entrego a los niños la computadora en propiedad, para los niños educación inicial las máquinas permanecen en el aula, por el momento. Este concepto que en Uruguay llaman "escuela extendida"  es muy importante.

Uruguay en su momento a la hora de definir el alcance del Plan, no se contemplaron los niños y niñas de la educación inicial, dado que muchos actores entendían que no le sacarían demasiado provecho, los docentes de ese nivel se encargaron de demostrar lo contrario y paulatinamente se los ha incorporado al Plan

En Uruguay proveer conectividad es parte del Plan, se entregan las máquinas acompañado de acceso a Internet de forma gratuita. Existe una evaluación de impacto educativo y social a disposición en el portal, pero a modo de adelanto les cuento que no hay docentes que no usen las XO, lo que varia considerablemente es la frecuencia de uso y los propios usos.
Recursos: Estamos trabajando desde mediados del 2008 en el portal www.ceibal.edu.uy con objetos de aprendizaje, caza de tesoro y webquest.

Paraguay Educa – Caacupe, Paraguay

En paraguay trabajamos con niños de 6 a 13 anos, en una ciudad del interior del país con 3900 niños a estos se sumaran en unos meses 5000 niños mas cubriendo así toda las escuelas publicas de esa ciudad. 

Se cuenta con Internet en todas las escuelas , pero ahora nosotros estamos difundiendo el uso de las actividades de la XO para no apoyarse demasiado en la conectividad. 
Paraguay  tiene un grupo de formadores que apoyan a los docentes y una plataforma de apoyo con manuales, fichas etc. (http://biblioteca.paraguayeduca.org) Y en las capacitaciones insistimos en tipos de aplicaciones que se pueden dar en el aula 
Proyecto " Joaquín Víctor González"  - La Rioja, Argentina

E el proyecto se está desarrollando en la provincia de La Rioja-Argentina. Pretende beneficiar alrededor de 54mil niños pertenecientes al nivel primario del sistema educativo. Comprendido entre 1er grado (6 años de edad) y 6to grado (11 años de edad, extendiéndolo hasta los 14 años para alumnos convencionales, y sin límite de edad para alumnos especiales incluidos en el sistema educativo de primaria).

 comenzamos la elaboración del proyecto a mediados del año 2009 , la capacitaciones a capacitadores comenzaron en septiembre del mismo año, con una duración de un mes por un grupo de capacitadores. 


  el equipo pedagógico está constituido por varios componentes, el componente de capacitación presencial, el componente auto formativo, el componente de capacitación a distancia. En este momento se está formando un nuevo componente para educación especial. Nuestro equipo es el encargado de las capacitaciones presenciales que se desarrollan a docentes y miembros de la comunidad educativa de toda la provincia La Rioja. 

Varias paginas para el proyecto:

1)   http://www.idukay.edu.ar/dirprimaria/ en la página oficial de la dirección General de educación primaria donde se publica todas las novedades de la dirección.
 
2) Desde la página oficial del programa Joaquín Víctor González, pero no la administramos nosotros http://www.idukay.edu.ar/calidadeducativa/xolar/index.html#
 
3) por último esta es la pagina NO OFICIAL de nuestro proyecto de capacitación presencial  
http://tumiñico.com.ar        decidimos usar una página no oficial, hasta que esté disponible el sitio oficial. Además en esta página podemos compartir material que por los derechos de autor por cuestiones éticas no podríamos difundirlo en una página oficial. Adoptamos esta página como sitio de encuentro para alojar todos aquellos contenidos útiles para las capacitaciones presenciales 

Rwanda

Hasta ahora se han entregado 10,000 unidades. Próximamente estaremos empezando con la entrega de 100,000 que se entregaran en varias fases. La mayoría son escuelas publicas y básicamente en los niveles de 4-6to grado. Dependiendo de la escuela, algunas han recibido a toda la escuela primaria que va de 1-6to.

Nicaragua

En Nicaragua existen actualmente 8,000 XO, las cuales son distribuidas por tres instituciones distintas.  CLARO, MINED y FUNDACIÖN ZAMORA TERÄN. Tanto la Fundación, como CLARO son Instituciones privadas. 

· La Fundación Zamora Terán 
La Fundación desarrolla el programa 1-1 con niños de 1 a 6 grado. MINED es el Ministerio de Educación lamentablemente aún no ve al programa OLPC como una política Nacional.
Aunque hay conexión a Internet en casi todas las escuelas... tratamos de sacar el mayor provecho en las actividades integradas en las XO. El Internet es algo secundario. Las actividades más utilizadas son escribir, grabar, Tuxpaint, tortuga, La wiki integrada ha sido de un gran apoyo a los docentes. Próximamente estaremos incursionando en Scratch.
la Fundación Zamora Terán tiene una página web, www.fundacionzt.org actualmente esta en proceso de actualización. Por otro lado las instituciones que trabajan con XO en el país hemos conformado la Comisión Nacional XO para la cual se ha creado un sitio web que almacenará todos los materiales, recursos e información del programa XO en Nicaragua http://www.nicaraguaeduca.edu.ni/xo/
Colombia

En Colombia existen actualmente 10 proyectos que trabajan de manera independiente en su implementación (son proyectos pequeños considerados proyectos piloto) estos proyectos suman aproximadamente 6.500 niños y niñas desde los 4  hasta los 11 años, sin embargo en muy poco tiempo empezamos dos implementaciones de mayor escala, uno con 20 mil y otro de 10mil.

En Colombia tenemos Internet en casi todas las escuelas, los niños utilizan con mas frecuencia las actividades mas comunes como cámara, Internet, Chat, escribir, pintar Tortugarte, memorizar, gcomprix, pero ahora en algunas instituciones le están dando fuerza a utilizar las actividades de programación como Scratch

· Proyecto Computadores para la Paz – Medellín, Colombia
 El proyecto de implementación de los XO, en este momento lo estamos desarrollando en la ciudad de Medellín, con 76 equipos distribuidos en 4 Centros Infantiles. La propuesta, se realiza en el nivel de Jardín, beneficiando aproximadamente a 265 niños entre los 4 – 5 años.  La implementación de XO se esta desarrollando desde hace un año

En el marco del proyecto Computadores para la Paz, se ha designado la conformación de un equipo pedagógico que apoya tanto la parte técnica como pedagógica en cada uno de los espacios. De esta forma se han designado:

- Líder de proceso educativo – Líder de Calidad (Apoyan el seguimiento de las directrices institucionales y la infraestructura en cada uno de los centros Infantiles) 

- 1 Coordinadora Pedagógica (Orienta el proceso y acompañamiento pedagógico en el marco de integración de las TICs)

- 1 Auxiliar docente (Encargada de apoyar la parte técnica y pedagógica)

- 10 Licenciadas (Acompañan el desarrollo de estrategias)

Aprendizajes
1. El maestro, su capacitación y acompañamiento son claves para el éxito del proyecto 

Graciela, Ceibal.. “la mayor dificultad es la apropiación de la tecnología por parte de los docentes, ese es el cuello de botella de ceibal.”  Como recomendación Graciela no dice, “es necesario considerar varias patas como en una mesa y que todas son importantes para llevar adelante una innovación como esta, una de las fundamentales es cuidar al docente y al aula si la inmersión no es total (o sea si los niños no se llevan la laptop a su casa).... y “Y TENER PACIENCIA, la apropiación no se da de un día para otro.”
Mary, Paraguay: “que los docentes necesitan acompañamiento para la apropiación , porque de ellos dependemos en el aula.  tenemos que trabajar con los docentes para que se apropien de la herramienta  Ellos son los dueños del aula.” Mary además recomienda que, “se realice una capacitación a los docentes  con muchas practicas de aplicación en el aula, Transmitirles que el hecho que sus alumnos sepan mas de tecnología  no cambia su rol de ser facilitador de aprendizaje.”
Frannia, Nicaragua: :”En mi experiencia... en Nicaragua lo más importante es el acompañamiento y asesoria que se le brinda a los docentes, ya que de nada sirve dotarlos de XO, cuando existen dificultades de alfabetización digital y de integración de la XO como herramienta de aprendiza en el proceso educativo”. Además nos dice Frannia, “Yo le diría que la clave esta en la actitud de cada uno de nosotros como docentes....”

Computadores para la paz, “La apropiación que poco a poco se ha ido desarrollando las docentes, la comunidad educativa quienes ven en XO una “Cajita mágica” llena de múltiples posibilidades de descubrimiento, exploración e interacción a partir de la lúdica, la creatividad, de innovación para un mejoramiento de los ambientes de aprendizaje y sobre todo de articulación efectiva con las características y necesidades que el contexto tiene día a día.”
Claudia Urrea, “De acuerdo con el tema de docentes... pero una de las cosas positivas del modelo de 1 a 1, es que la apropiación de la tecnología no depende totalmente de lo que como el maestro enseñe con la tecnología o sobre ella, pero también del niño y a este se le hace particularmente fácil usarla.”

Mary, “Estoy de acuerdo claudia pero los docentes son los que dan paso , porque o si no los niños se quedan en los juegos a traves de Internet”. Claudia también esta de acuerdo, y dice que es innegable “que hay mucho trabajo por hacer para la parte de integración en la dinámica de aprendizaje” y de cambio de paradigma.
Graciela, Ceibal “lo que llama la atención es que quiera o no el docente hay un cambio de paradigma, los estudiantes enseñan”
2. Compromiso de los directivos, de las instituciones y de la comunidad en general
Mónica Báez, Ceibal: “en la experiencia uruguaya desde mi perspectiva, el mayor aprendizaje hasta el momento, más allá de la incidencia en las funciones de enseñanza y de aprendizaje, tiene que ver con aprendizajes más de tipo institucionales, ya que en el Plan intervienen instituciones de naturaleza diversa y por suerte cada una se ha dejado permear de las improntas de las otras”


Sandra, OLPC Colombia, “Mi visión integrando los proyectos en Colombia es que para que el proyecto OLPC funcione en cualquier institución se requiere compromiso de los directivos y que haya una cabeza pedagógica y técnica que garantice la continuidad del proyecto de manera autónoma en la institución.”
La Rioja, Argentina, “el proceso de implementación del proyecto Joaquín Víctor González aún está en la primera etapa de aplicación. En el área de capacitación presencial podemos describir varios aprendizajes relacionado con los aspectos organizativos de la gestión. Nos parece fundamental el acompañamiento de nuestras autoridades para facilitar las gestiones relacionada a los recursos materiales económicos y humanos intervinientes en el proyecto de capacitación. Otro aspecto que notamos de gran importancia, es ser precisos y emplear bien los medios de comunicación masivo. Es muy importante llegar con un mensaje claro a la comunidad que sirva para concientizar y facilitar el proceso de implementación del proyecto. En relación a las capacitaciones no fue de gran ayuda el uso de sistemas operativos vivos más conocidos como CD-live. Esta manera podríamos trabajar con los docentes en un entorno gráfico similar al que se utiliza en las XO. Además este recurso sirvió a los equipos pedagógicos para desarrollar actividades con el uso de la xo. Debo recordar que este proyecto comenzó a desarrollarse a mediados del año pasado, sin ninguna máquina en posesión de los equipos de capacitación o desarrollo curricular. Inclusive los nodos (sedes) de capacitación han trabajado concientizando a la comunidad sin poseer ninguna máquina para el desarrollo de esas acciones, durante meses.”
3. Los niños apropian la tecnología con gran facilidad y enseñan a sus maestros
Graciela, Ceibal “los estudiantes enseñan”...  sientan a los docentes y les dan clase,  investigan y no tienen temor!”

Frannia, Nicaragua, que ya se esta dando... ya lo estamos viviendo [que los niños enseñan a los maestros], por que  a los docentes les cuesta mucho aceptarlo, les da miedo”

Computadores para la Paz, “Durante este período la implementación de XO en nuestra propuesta pedagógica nos ha permitido ratificar el impacto positivo que tiene la inserción de la tecnología, en este caso XO, en el desarrollo de habilidades y destrezas en el marco de los lineamientos dados en Educación Inicial. Encontrar como los niños y las niñas promueven estrategias colaborativas, de participación, de aprendizaje con el otro y para el otro, de gran motivación e interés frente a cada utilización de las aplicaciones con las que hemos desarrollado nuestras actividades a nivel comunicativo, cognitivo, científico…  
Temas a discutir en futuras charlas 

-  sugerimos generar una base de experiencias didácticas para el docente, que le permita conocer y adaptar a su contexto áulico modelos de clases. Esto le permitirá comprender mejor el uso de implementación de la xo en contextos de aprendizaje. Comprendemos que esto puede llevar a los docentes a dejarle planificar sus clases y utilizar paquetes cerrados que no siempre estarán adaptados a cada contexto. Pero también comprendemos que en una primera instancia, todo procesos de implementación parece desarrollarse muy vertiginosamente. Generando dudas y miedos a los docentes. Muchas veces vimos manifiestos estos miedos como rechazo al proceso de cambio. Si brindamos al maestro experiencias áulicas de distintos contextos estamos ofreciéndoles herramientas que los obtengan hasta atravesar el periodo de adaptación a los nuevos recursos.      
- La concepción de la metodología en la dinámica de incorporación de XO: “elementos esperables en cuanto a modificaciones de la función de enseñanza tras incorporar con sentido el uso de tecnologías digitales”, “cómo se entiende en esta nueva sociedad qué es aprender y qué es enseñar”, 
- El acompañamiento técnico y las acciones que posibiliten un mejoramiento de los procesos en este nivel. A esto se sumaron temas específicos como, Redes Malla (que parecen desaparecen en la versión XO1.5)...  “técnicos y pedagogos juntos, trabajando el currículum!”
- La generación de redes y comunidades de aprendizaje en función de los alcances e impactos logrados en cada espacio. 
- Evaluación de impacto: exámenes de estado? Asistencia a clase? Que efectos se han observado? A esto están ligados los “objetivos generales bajo los cuales se ha formulado la implementación del proyecto en cada lugar, pues creo que el tema de evaluación y otros aspectos de desarrollo están muy ligados a lo que cada proyecto (escuela, región o país) se ha propuesto alcanzar”, “evaluación mediada por la laptop”, “impacto en las familias ya sea en la relación hogar- estudiante- escuela como en la alfabetización digital”
- Contenidos/currículo: La gran preocupación de los docentes, una de las preguntas más comunes de los docentes es ¿Qué actividades de la XO es para cada asignatura?, limitan el aprendizaje al aula(hoy se aprende dentro y fuera del aula). Actividades y currículo: “aplicaciones que le damos a las distintas actividades”
- Aprendizajes dentro y fuera del aula: “quienes vemos la innovación desde otro lado vemos que hay que pensar en qué hacen los estudiantes también fuera del aula”, “cómo sacan el mayor provecho al proyecto cuando no tienen acceso a Internet, pues por las condiciones demográficas aun tenemos en Colombia zonas en donde no llega el Internet”
- Capacitación de maestros: “experiencias exitosas con el entrenamiento y apropiación del proyecto específicamente con los docentes nos contaran los puntos que consideran claves que deberíamos tener en cuenta”, 
- Proyectos a escala: “abordar desde la experiencia de despliegues a gran escala, es hacer el recuento de los puntos claves que deben estar presente en todo proyecto para garantizar el éxito en la implementación”.
