Constructivismo (Jean Piaget), construccionisimo (Seymour Papert) y teorías socioculturales (Lev Vigotsky) por Edith K. Ackermann

Raíces compartidas:

-Son perspectivas evolutivas, experienciales e interaccionistas.

-Los niños y las niñas son constructores activos de sus propias herramientas cognitivas, así como de sus realidades externas. 

-El conocimiento se construye e interpreta a través de la acción, mediante el uso de herramientas y símbolos. Cada uno adquiere existencia y forma a través de la construcción del  otro.

	Piaget
	-La teoría subraya la contextualización progresiva del conocimiento (del aquí y ahora al allá y entonces), e identifica algunos de los mecanismos ocultos (reorganizaciones internas) que impulsan el desarrollo cognitivo humano)

- “La inteligencia organiza el mundo organizándose a sí misma.”  (Piaget, 1937)

-Propone los estadios, que sería aquello que los niños pretenden y son capaces de hacer, en los distintos niveles de su desarrollo cognitivo. 

-Los niños tienen su propia forma de pensar y generalmente encaja bien con sus necesidades y posibilidades del momento. Estas percepciones están en continua evolución. 

-El conocimiento, crece de acuerdo a complejas leyes de auto-organización, las cuales operan en un segundo plano y cuya función es asegurar la viabilidad del organismo. 

-Piaget hace énfasis en la manera en que los niños se distancian progresivamente del mundo de los objetos concretos y contingencias locales, hasta adquirir poco a poco la capacidad para manipular mentalmente objetos simbólicos dentro de un reino de mundos hipotéticos. 

-Los logros cognitivos se miden de acuerdo a tres actos de distanciamiento mayores: 1. La capacidad de superar las contingencias del aquí y ahora, características de la inteligencia práctica; 2. La capacidad de extraer conocimientos de su “sustrato”: esto es, de los usos concretos, apariencias y propiedades materiales de las cosas; y 3. La capacidad de actuar en forma mental sobre mundos virtuales, esto es, realizar operaciones en la mente en lugar de tener que representarlas externamente. 

- “Sea lo que sea lo que le digas a un niño, no le permitirás descubrirlo por sí mismo.” Piaget

- “El mejor aprendizaje no vendrá por haber encontrado el maestro mejores maneras de instruir, sino por proporcionar al aprendiz mejores oportunidades para construir.”

-La inteligencia es adaptación, y adaptación es la capacidad para conservar el máximo de lo que se adquiere al mismo tiempo que se abre al máximo de novedades. La acomodación, descristaliza los esquemas existentes para que encajen dentro de nuestras expectativas. 


De estados a estilos, y de las leyes generales del desarrollo a la conversación del individuo con sus propias representaciones, artefactos u objetos con los cuales pensar.


	Papert
	Énfasis en cómo los individuos aprenden en el contexto y cómo utilizan sus propias externalizaciones -y las de los demás- como objetos con los cuales pensar, especialmente conforme sus convicciones se van resquebrajando.

-Se ocupa de las articulaciones entre la experiencia directa y la experiencia indirecta. 

-El aprendizaje es concebido como “creación de estructuras de conocimiento” a través de la internalización progresiva de acciones. Esto ocurre en forma especialmente oportuna en un contexto donde la persona que aprende está conscientemente dedicada a construir una entidad pública. (Papert, 1991)

- “The scandal of education is that every time you teach something, you deprive a child of the pleasure and benefit of discovery.” Papert

-El “sumergirse dentro” de las situaciones en lugar de observarlas a distancia, esa conexión en lugar de separación, constituyen medios poderosos para lograr el entendimiento.

-La inteligencia debe ser definida y estudiada in situ. 

-El pensamiento abstracto o formal puede muy bien ser una herramienta poderosa. 

-Imagen de niño y niña: le gusta entrar en contacto con la gente y con las cosas.

-El aprendizaje es diseño y el diseñar es un proceso iterativo de concretización consciente, o materialización de las ideas. 

- “El mejor aprendizaje no vendrá por haber encontrado el maestro mejores maneras de instruir, sino por proporcionar al aprendiz mejores oportunidades para construir.” 

- Los estudiantes aprenden mejor cuando se involucran por períodos largos de tiempo en la construcción de productos personalmente significativos, o productos que realmente les interesen.

-Interés en la dinámica de cambio, en la fragilidad, contextualidad y flexibilidad del pensamiento durante los períodos de transición. 

-Los errores son clave para el aprendizaje y cree que los niños son expertos a la hora de usar lo poco que saben como palanca para crecer (aprendiendo a aprender).

-El sumergirse en lo no conocido, a costa de experimentar una momentánea sensación de pérdida, constituye una parte crucial del aprendizaje.


	Vygotsky
	-Se ocupa de las articulaciones entre la experiencia directa y la experiencia indirecta. 

-Estudió la función de los instrumentos de mediación cultural como palanca para expandir la experiencia del aprendiz, para ampliar su horizonte y para aumentar su potencial.

-La esencia del socio-constructivismo es que desde que nacen los serse humanos, aprenden, se desarrollan y crecen en conexión con otros. “Somos” porque nos relacionamos. 

-Son muy importante los adultos y compañeros comprometidos y conocedores.

-El lenguaje y otros instrumentos de mediación cultural son motores de aprendizaje y desarrollo humanos.  A pesar de centrarse en la cultura como herramienta educativa, el desarrollo intelectual del niño es un proceso constructivo. 

-Vygotsky introdujo el concepto de herramienta psicológica (símbolos, diagramas, esquemas, mapas, obras de arte, escritura) para captar la idea de que los artefactos culturales a nuestra disposición se convierten en parte de nuestra “psicología”, una vez que hemos apropiado de ellos. 

- “En el desarrollo cultural del niño, toda función aparece dos veces: primero, a escala social, y más tarde, a escala individual; primero entre personas, y después, en el interior del propio niño.” (Vygotsky, 1987)

-Los niños están ligados a sus culturas porque la gente, los lugares y las herramientas con que interactúan conforman la estructura de soporte de la cual emergen: su inteligencia es colectiva porque todos estamos juntos en esto.

-La imagen de niño según Vygotsky es de uno como discípulo confiado e inteligente, y no como el de Papert, que es un agente autónomo. (Papert, 1980)

-Zona de desarrollo próximo: área de expansión potencial donde los individuos pueden superar sus límites, siempre y cuando el ambiente social les heche una mano.


