La république Colombienne, en espagnol (langue officielle)  República de Colombia, est un pays du Nord-Ouest de l’Amérique du Sud qui partage beaucoup de son histoire et de sa culture avec ses voisins.
 La terre était peuplée des amérindiens puis colonisée par l’Espagne en 1500. Trois siècles plus tard, la Colombie (dont faisait partie la Panama), l’Equateur et le Venezuela ont obtenu leur indépendance et ont constitué la Grande Colombie.
Situation géographique :
La Colombie  est située à la pointe nord-occidentale de l’Amérique du Sud et partage ses frontières à l'Est avec le Venezuela et le Brésil, au Sud avec le Pérou et l'Equateur et au Nord-est avec le Panama. Bordée au nord par  la mer des Caraïbes et  à l’ouest par l’océan Pacifique,  La Colombie est le seul pays d’Amérique du Sud à bénéficier de deux façades maritimes, soit près de 3000 km de côtes. 
La Colombie –qui  est  l’un des cinq pays les plus biologiquement diversifiés au monde- ,  est subdivisée en cinq grandes régions naturelles : la Caraïbe, le Pacifique, les Andes, l’Orénoque et l’Amazonie dont chacune dispose des spécificités sur le plan économique et culturel et la composition démographique de la population.
La Colombie offre un grand contraste géographique et dispose d’une variété climatique unique dans la planète. C’est ainsi qu’on peut trouver à côté du désert, des forêts tropicales et des zones couvertes de neige en toutes saisons.
Population :
A cause d’un métissage de populations indigènes, européennes et d'esclaves africains, la Colombie se présente comme un pays multiracial de 45 millions. La population colombienne est constituée de 58% de Mestizos (Métis: Blancs + indigènes ou bien Blancs + Noirs), 20% de Blancos (Européens), 10,6 % de Negros (Afro-colombiens) et seulement 3,7 % d'Indígenas(Amérindiens).
Economie :
LaColombie est la quatrième puissance économique latino-américaine avec un PIB de 171 milliards de dollars . 
Agriculture :
Grâce à son climat varié et son relief naturel permettant la culture d'une vaste diversité d'aliments, la Colombie est le plus grand marché d'exportation agricole de l'hémisphère après les pays de l'Accord de libre-échange nord-américain (ALÉNA).  Les récoltes principales comprennent le café, les fleurs coupées, les bananes, le riz, le tabac, le maïs, la canne à sucre, les fèves de cacao, les graines oléagineuses, les légumes, les produits forestiers et les crevettes. 



